Solutions de I'App « Audio Guide Céleste » Episode 2

Les constellations de printemps

Réponses préconisées Points

1 | Sur la carte: Grande Ourse, Petite Ourse. 2
2 | Sur la carte: Bouvier, Vierge, Lion. 3
3 | Sur la carte: Crabe, Gémeaux. 2

Possibilités:

- Prolongez de cinqg fois le cbté arriere du Grand Chariot — Etoile
4 Polaire. 2

- Sur la carte, suivre l'incurvation du timon vers Arcturus jusqu’a Spica.

- Intersection sous le Grand Chariot — Lion.

Possibilités:
5 | Etoile polaire, Se souvenir de la position du Soleil a midi, GPS, bous- 1

sole.
6 | A salumiere calme (pas de scintillation dans I'atmosphére). 1
7 | Vénus, Mercure. 2
8 | Lion, Crabe, Hydre. 3

L’année lumiere. C’est la distance que parcourt la lumiére en une an-
9 | née. Ceci dans le vide et pour une année julienne, c’est-a-dire en 365,25 2

Jours.
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Distance Terre-Soleil: s=v-t=300000—-500s=150-10"km
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Distance Terre - Regulus
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s=v-t=300000—-3600s-24-365,25-80=7,57366-10""km
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Précision significative: 7,57-10'*km
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